

ΜΝΗΜΟΝΙΟ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΔΥΤΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ – ΚΕΘΕΑ

Στην Αθήνα, σήμερα, 24/02/2023, ημέρα Παρασκευή, τα ακόλουθα συμβαλλόμενα μέρη:

1. Το Πανεπιστήμιο Δυτικής Αττικής, με έδρα το Αιγάλεω, Αγίου Σπυρίδωνος, Τ.Κ. 12243, που εκπροσωπείται νόμιμα από τον Πρύτανη, Καθηγητή Παναγιώτη Ε. Καλδή,
και
2. Ο Θεραπευτικός Οργανισμός με την επωνυμία «ΚΕΘΕΑ», με έδρα την Αθήνα, που εκπροσωπείται νόμιμα από τον Πρόεδρο του ΚΕΘΕΑ Χρήστο Λιάπη

συμφώνησαν, συνομολόγησαν και έκαναν αμοιβαίως αποδεκτό το παρόν Σύμφωνο Συνεργασίας και Κατανόησης, με τους παρακάτω ειδικότερους όρους:

Αντικείμενο

Αντικείμενο αυτού του Μνημονίου Συνεργασίας και Κατανόησης είναι η ανάπτυξη συνεργασίας σε θέματα κοινωνικής προσφοράς.

Στο πλαίσιο αυτού του μνημονίου θα παραχωρηθούν οι αθλητικές εγκαταστάσεις του ΠΑΔΑ σε συγκεκριμένες ώρες και ημέρες που δεν θα παρακωλύεται η αθλητική δραστηριότητα της ακαδημαϊκής κοινότητας του Πανεπιστημίου. Οι δραστηριότητες θα πραγματοποιούνται υπό την επίβλεψη του αρμόδιου στις αθλητικές εγκαταστάσεις του προσωπικού μας.

Διάρκεια

Η διάρκεια του Μνημονίου Συνεργασίας και Κατανόησης θα είναι 2 έτη από την ημερομηνία υπογραφής του, με δυνατότητα πάυσης της ισχύος του σε περίπτωση μονομερούς καταγγελίας από ένα από τα δύο μέρη του. Μετά το πέρας του διαστήματος αυτού το Μνημόνιο συνεργασίας παύει να ισχύει εκτός αν αποφασίσουν και τα δύο μέρη την ανανέωσή του για ίσο χρονικό διάστημα.





Διαδικασίες - Όροι συνεργασίας

Στο πλαίσιο του Μνημονίου συνεργασίας, τα δύο μέρη θα συνεργαστούν για την εύρυθμη λειτουργία των αθλητικών εγκαταστάσεων του Πανεπιστημίου. Την εποπτεία θα έχει συντονιστική ομάδα με επικεφαλής τον κ. Ιωάννη Αγρατέλλη Προϊστάμενο Διεύθυνσης Διεθνών και Δημοσίων Σχέσεων του ΠΑΔΑ και τον κ. Φώτη Παναγιωτούνη του Τμήματος Εκπαίδευσης και Κατάρτισης Μελών του Θεραπευτικού Οργανισμού ΚΕΘΕΑ, έτσι ώστε να διευκολύνεται η έγκαιρη προετοιμασία του χώρου.

Το παρόν Μνημόνιο Συνεργασίας και Κατανόησης δεν δημιουργεί καμία οικονομική υποχρέωση στα δύο Μέρη.

Το παρόν Σύμφωνο, που υπογράφεται σε δύο πρωτότυπα αντίγραφα, θεωρείται υπό ισχύ μετά την υπογραφή του από τους εκπροσώπους των ανωτέρω φορέων.

**Ο Πρόεδρος του Πανεπιστημίου
Δυτικής Αττικής**


Παναγιώτης Ε. Καλδής
Καθηγητής

Ο Πρόεδρος του ΚΕΘΕΑ


Χρήστος Λιάτης